

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 16.08.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005271437

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Transform Medical GmbH, Zug**

Transform Medical GmbH (Transform Medical LLC) (Transform Medical SARL) (Transform Medical SAGL) Gotthardstrasse 26 6300 Zug

Bisher Baarerstrasse 14 6300 Zug

Transform Medical GmbH, in Zug, CHE-466.132.887, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 102 vom 28.05.2019, Publ. 1004639671). Domizil neu: Gotthardstrasse 26, 6300 Zug.

Tagesregister-Nr. 15581 vom 11.08.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 102, Datum: 28.05.2019 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug